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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.11.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.11.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Весела Цанкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Г Дринова, като разгледа дело номер 

4694 по описа за 2013 година докладвано от  , и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10.00 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА” - редовно увeдомeни, се 

представляват от юрк.З., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма] - редовно уведомени, се представляват от адв.Д., с 

пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Д..  

 

ЮРК.З. – Да се даде ход на делото. 

АДВ.Д. - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането й. 

ЮРК.З. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча нови доказателства. 

АДВ.Д. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови доказателства. 

 



СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК.З. – Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС и 

потвърдите процесното НП като правилно и законосъобразно по съображения 

изложени в касационната жалба. 

АДВ.Д. –  Моля да постановите решение, с което оставите в сила обжалваното 

решение. Не са налице твърдените в касационната жалба пороци на решението - 

нарушаване на материалния закон и нарушаване на процесуалните правила. Във 

връзка с излизането им от пределите на компетентността на съда, не съда, а 

административният орган е излязъл от пределите на своята компетентност, като с 

предписанието си е определил форма, в която да се уговори разпределението на 

работното време при непълно работно време, а именно допълнително споразумение 

към трудовия договор.  Не е налице  твърдяното от административнонаказващия 

орган нарушение – неизпълнение на предписание. Предписанието е изпълнено, но във 

формата на месечен график, който съгласно показанията на свидетеля и събраните 

писмени доказателства е връчен своевременно на служителя. Възприемането на тезата 

на жалбоподателя за наличие на извършено формално нарушение и законосъобразно 

санкциониране на такова формално нарушение би довело до толериране на 

безконтролни, произволни действия на административните и административно 

наказващите органи. Физическите и юридическите  лица дължат законосъобразно 

поведение, а не поведение в изпълнение  на актове, грубо показващи  нормативни 

актове.  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да отхвърлите касационната жалба, решението на СРС е 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ КАТО СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.04 часа. 

      

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


